



BasisGruppe Telematik

Protokoll der Sitzung vom Montag, 20. März
2000

[.] Beginn	: 19:20 Uhr
[.] Ende	: 20:30 Uhr
[.] Anwesende	: Pierre Elbischger Stefan Thalauer Paul Sprenger Christian Krenn Michael Hausenblas Dana Belovicova
[.] Gäste (FV ET)	: Annelise Praxmarer Klaus Doppler Gernot Matzenauer
[.] Protokollführer	: Stefan Thalauer

- Grundlagen Labor
Nach Informationen von Betroffenen gibt es heuer wieder Probleme mit diesem Labor. Daher folgende Vorgehensweise:
 - Mit dem durchführenden Institut (EMA) Kontakt aufnehmen.
 - Die Meinungen der betroffenen Studierenden einholen (newsgroup)
- Alternativ Evaluierung Die Vorabinformationen zur Alteva wurden noch nicht ausgesendet. Dort sollte drinnen stehen:
 - ist die einzige Evaluierung in diesen semester.
 - Die Ergebnisse werden veröffentlicht.
- Umzug Infeldgründe
Aufteilung der drei Räume in der Infeldgasse für Telematik und E-Technik steht fest. Diskussion über Zusammenlegung der Prüfungsbeispielsammlungen von Telematik und E-Technik.
Problem : Finanzieller Aspekt (Aufteilung bezüglich des Computerprogramms)
Schlüsselplan ist fixiert!□
- Mailingliste diplomarbeiten-telematik@oeh.tu-graz.ac.at und diplomarbeiten-elektrotechnik@oeh.tu-graz.ac.at wurden eingerichtet.
Aufgabe: In diesen Mailinglisten sollen von Insituten und Firmen Diplomarbeiten publiziert werden können.
Problem: Institute wissen noch nichts davon!!
- Bildanalyse & Computergrafik□
Der Aufwand der Übung ist zu gross.
- Diskussion über die einföhrung einer "Skriptenbörse".
- Poster wurden aufgehängt.